TECHNISCHE VOORWAARDENPRIVATE 

--> Lek in centrale verwarming : mits bij de bestelling anders overeengekomen, moet vanaf 5 uur voor het onderzoek de verwarming aangezet worden, met alle radiatoren open en afgedekt met een deken (thermostatische kranen mogen niet afgedekt worden), de ruimtethermostaat op maximum, de ketelthermostaat op 80°C en de druk op 2 bar (om het uur gaan bijvullen!).  Indien men de ligging van de verschillende circuits kent, is het ook voldoende de laatste radiator van elk circuit open te zetten en af te dekken.

--> Lek in de sanitaire waterleiding : De boilerreservoir moet bij aankomst steeds warm staan (temperatuur + 60°C).  Ingebouwde thermostatische douchekranen moeten van het type zijn waar-van de leidingen kunnen afgesloten worden achter de rozet (cfr Ideal Standard).

--> Te onderzoeken leidingen die reeds afgekoppeld zijn van het circuit, moeten een snijdraad hebben binnen handbereik, zodat directe afstopping en onderdrukstelling mogelijk is.

--> Alle kranen en afsluitkranen moeten deugdelijk afsluiten, vrij van kalkaanslag zijn en los staan. Beschadigingen door ons tijdens het loswrikken vallen buiten onze verantwoordelijkheid. 

--> Er moet steeds water onder druk en elektriciteit op de gelijkvloerse verdieping (monofase 16A) van de werf aanwezig zijn op het ogenblik van het  onderzoek.

--> Om het onderzoek vlot te kunnen laten verlopen, mogen er geen andere hinderende of lawaaierige activiteiten plaatshebben in de nabijheid en in het gebouw waar het lekonderzoek plaatsvindt.  Wachttijden in deze gevallen worden aan 40 €/uur aangerekend.

--> Bij de aankomst op de werf dient er steeds een parkeerplaats gereserveerd te zijn binnen de 50 m van de werf.  In verkeersvrije straten zorgt de bewoner van het te onderzoeken pand voor een schriftelijke parkeertoelating van de plaatselijke politie (te plaatsen achter de voorruit van de wagen).

--> Alle lokalen moeten toegangkelijk zijn, en alle hydraulische toestellen/apparaten moeten kunnen aangewezen worden, teneinde de nodige maatregelen te kunnen treffen ter voorkoming van beschadiging.

--> Vanaf 1 uur voor het onderzoek zal alle zonnestraling door de ramen geweerd worden, omdat de infraroodcamera daar hypergevoelig op reageert en een foute diagnose kan stellen.  Dus rol-luiken of overgordijnen aan de zonnekant moeten dicht.

ALGEMENE FAKTUURVOORWAARDEN
Behalve bijzondere voorwaarden, vermeld op de voorzijde van de factuur of van de bestelbon en ondertekend door de klant, zijn enkel en bij uitsluiting van elke andere, de voorwaarden van toepassing dewelke hieronder zijn vermeld.  Tenzij bij de bestelling anders werd bedongen, zijn alle facturen contant betaalbaar ter plaatse op de werf, na het uitvoeren van de werken. In alle overige gevallen zijn de facturen contant betaalbaar binnen de dertig dagen na factuurdatum in de burelen van onze maatschappelijke zetel te Sint-Andries, Goudsbloemlaan 10.  De niet-betaling op de vervaldag doet in volle recht en zonder verdere aanmaning een rente van 1,5% per maand lopen, vanaf de datum van de factuur.  In dit geval zal de factuur eveneens verhoogd worden, in volle recht en zonder verdere aanmaning, met 15% van het factuurbedrag, met een minimum van 50 € voor particulieren en 125 € voor anderen, bij wijze van schadevergoeding wegens niet-betaling, onafgezien eventuele gerechtskosten en nalatigheidsintresten.  Elke betaling wordt door ons steeds aangerekend op de oudste openstaande factuur.  Klachten zijn enkel ontvankelijk per aangetekend schrijven, binnen de vijf dagen na factuurdatum. Geen enkele klacht geeft de schuldenaar het recht de betaling uit te stellen of het bedrag ervan te verminderen.  Ingeval van betwisting zijn alleen de rechtbanken van Brugge bevoegd.  Wij zijn niet verantwoordelijk voor het beschadigen van leidingen of toestellen, door het uitvoeren van druktesten, of door kapwerken, met de bedoeling het lek op te sporen en bloot te leggen.  Daar het opsporen van lekken nog steeds een abstracte wetenschap is, zijn wij niet verantwoordelijk voor de gevolgen van het stellen van onjuiste diagnoses.  De bestelling der werken houdt in dat men kennis genomen heeft van de technische- en algemene factuurvoorwaarden, en dat men zich ermee stilzwijgend akkoord verklaard heeft.  Het annuleren van een bestelling kan enkel geldig zijn als ze per brief of per fax naar ons is verzonden.

MET VRIENDELIJKE GROETEN, EN DANK BIJ VOORBAAT VOOR HET IN ONS GESTELDE VERTROUWEN,








HOOGACHTEND,








Daan Vandewalle,








bestuurder.







(Steeds persoonlijk telefonisch te bereiken : 








s'morgens tussen 8.00h en 10.00h.)

Wijzigingen mogelijk zonder voorafgaande kennisgeving.










